
調査テーマ【人と動物が幸せに暮らせるまちについて】

Q1.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 そう思う 16 3.3

2 どちらかというとそう思う 81 16.9

3 どちらでもない 254 52.9

4 どちらかというと思わない 89 18.5

5 思わない 40 8.3

全体 480 100.0

Q2.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 そう思う 16 3.3

2 どちらかというとそう思う 145 30.2

3 どちらでもない 174 36.3

4 どちらかというと思わない 104 21.7

5 思わない 41 8.5

全体 480 100.0

Q3.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 そう思う 17 3.5

2 どちらかというとそう思う 99 20.6

3 どちらでもない 254 52.9

4 どちらかというと思わない 67 14.0

5 思わない 43 9.0

全体 480 100.0

Q4.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 多い 13 2.7

2 どちらかというと多い 62 12.9

3 どちらでもない 171 35.6

4 どちらかというと少ない 144 30.0

5 少ない 90 18.8

全体 480 100.0

Q5.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 そう思う 13 2.7

2 どちらかというとそう思う 119 24.8

3 どちらでもない 283 59.0

4 どちらかというと思わない 46 9.6

5 思わない 19 4.0

全体 480 100.0

あなたは、札幌市民全体に動物愛護の精神が広まっていると思いますか。

あなたは、札幌市全体の、犬の飼い主のマナーが良いと思いますか。

あなたは、札幌市全体の、猫の飼い主のマナーが良いと思いますか。

あなたの周りで、動物に関するトラブルは多いと思いますか。

あなたは、札幌市内のペットショップやペットホテルは適正に運営されていると思いますか。
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調査テーマ【人と動物が幸せに暮らせるまちについて】
Q6.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 そう思う 23 4.8

2 どちらかというとそう思う 166 34.6

3 どちらでもない 235 49.0

4 どちらかというと思わない 34 7.1

5 思わない 22 4.6

全体 480 100.0

Q7は自由記載のため記載せず

Q8.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 直接伝えた 41 8.5

2 我慢した 170 35.4

3 知人や近隣の方に相談した 16 3.3

4 町内会に相談した 14 2.9

5 管理会社に相談した 22 4.6

6 市役所に相談した 10 2.1

7 警察等公的機関に相談した 3 0.6

8 ネットやSNSを活用した 10 2.1

9 困ったことはない 243 50.6

全体 480 100.0

Q9.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 町内会 86 17.9

2 市役所 318 66.3

3 助けは不要 76 15.8

全体 480 100.0

Q10.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 直接伝えた 8 1.7

2 我慢した 95 19.8

3 知人や近隣の方に相談した 14 2.9

4 町内会に相談した 15 3.1

5 管理会社に相談した 9 1.9

6 市役所に相談した 11 2.3

7 警察等公的機関に相談した 4 0.8

8 ネットやSNSを活用した 5 1.0

9 困ったことはない 350 72.9

全体 480 100.0

あなたは、「札幌市は人と動物が幸せに暮らせるまち」だと思いますか。

あなたは、他人のペットのしつけやマナーで困ったときに、どのように対処しましたか。あてはまるもの
をすべてお選びください。（いくつでも）

 あなたは、他人のペットのしつけやマナーで困ったときに、誰に対処して欲しいですか。もっとも対処し
てほしいものをひとつだけお選びください。

あなたは、野良猫のことで困ったときに、どのように対処しましたか。あてはまるものをすべてお選びく
ださい。（いくつでも）
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調査テーマ【人と動物が幸せに暮らせるまちについて】
Q11.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 町内会 41 8.5

2 市役所 241 50.2

3 獣医、動物病院 12 2.5

4 ペット業者 11 2.3

5 保護団体 100 20.8

6 助けは不要 75 15.6

全体 480 100.0

Q12.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 直接伝えた 14 2.9

2 我慢した 38 7.9

3 知人や近隣の方に相談した 9 1.9

4 町内会に相談した 3 0.6

5 管理会社に相談した 5 1.0

6 市役所に相談した 8 1.7

7 警察等公的機関に相談した 5 1.0

8 ネットやSNSを活用した 8 1.7

9 困ったことはない 403 84.0

全体 480 100.0

Q13.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 はい 376 78.3

2 いいえ 104 21.7

全体 480 100.0

Q14.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 はい 171 35.6

2 いいえ 309 64.4

全体 480 100.0

Q15.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 はい 94 19.6

2 いいえ 386 80.4

全体 480 100.0

Q16.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 動物の飼育前講習 267 55.6

2 動物のしつけ教室 257 53.5

3 野良猫対策 158 32.9

4 災害時のペット避難 156 32.5

5 困っている人の交流会 114 23.8

6 その他 13 2.7

7 特に必要ない 93 19.4

全体 480 100.0

あなたは、野良猫のことで困ったときに、誰に対処して欲しいですか。もっとも対処してほしいものをひ
とつだけお選びください。

あなたは、ペットショップ等、動物関係の業者のことで困ったときに、どのように対処しましたか。あて
はまるものをすべてお選びください。（いくつでも）

あなたは、ペットショップ等、動物関係の業者のことで困ったときに、市役所に対処して欲しいですか。

 あなたには、動物のことで相談できる知人や友人がいますか。

あなたには、動物に関する相談や学習ができる場所はありますか。

あなたは、動物関係のトラブルを防止するため、どのような講習が必要だと思いますか。あてはまるもの
をすべてお選びください。（いくつでも）
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調査テーマ【人と動物が幸せに暮らせるまちについて】

Q17.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 自宅 30 6.3

2 近隣の公共施設 315 65.6

3 公園 95 19.8

4 民間商業施設 155 32.3

5 動物管理センター 96 20.0

6 その他 10 2.1

7 特にない 92 19.2

全体 480 100.0

Q18.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 教育 28 5.8

2 指導 38 7.9

3 保護 144 30.0

4 治療 23 4.8

5 譲渡 111 23.1

6 処分 126 26.3

7 施設を知らない 289 60.2

全体 480 100.0

Q19.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 啓発活動 46 9.6

2 教育 14 2.9

3 困りごと相談 50 10.4

4 犬の飼い方指導 28 5.8

5 猫の飼い方指導 23 4.8

6 野良猫餌付けへの指導 9 1.9

7 取扱業者への指導 16 3.3

8 迷い犬猫の保護 85 17.7

9 飼えなくなった動物の引取り 92 19.2

10 保護動物の譲渡 85 17.7

11 殺処分を減らす取組み 70 14.6
12 負傷動物の保護 17 3.5

13 負傷動物の治療 10 2.1

14 災害対策 10 2.1

15 ペットの火葬 44 9.2

16 十分に行われているのはこの中にはない 222 46.3

全体 480 100.0

 あなたは、動物関係のトラブル防止の講習は、どのようなところで行われれば参加しやすいと思います
か。あてはまるものをすべてお選びください。（いくつでも）

あなたは、札幌市動物管理センターがどのようなことをしている施設か知っていますか。知っている内容
をすべてお選びください。（いくつでも）

あなたが札幌市の動物管理行政において、十分に行われていると思うものはどれですか。あてはまるもの
を３つまでお選びください。
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調査テーマ【人と動物が幸せに暮らせるまちについて】
Q20.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 啓発活動 100 20.8

2 教育 41 8.5

3 困りごと相談 88 18.3

4 犬の飼い方指導 120 25.0

5 猫の飼い方指導 101 21.0

6 野良猫餌付けへの指導 75 15.6

7 取扱業者への指導 73 15.2

8 迷い犬猫の保護 72 15.0

9 飼えなくなった動物の引取り 98 20.4

10 保護動物の譲渡 104 21.7

11 殺処分を減らす取組み 123 25.6

12 負傷動物の保護 42 8.8

13 負傷動物の治療 38 7.9

14 災害対策 55 11.5

15 ペットの火葬 28 5.8

16 力を入れて欲しいと思うものはこの中にはない 96 20.0

全体 480 100.0

Q21.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 名前も知っているし、内容まで知っている 12 2.5

2 名前だけ知っている 76 15.8

3 知らない 392 81.7

全体 480 100.0

Q22.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 行政・市民・動物取扱業者及び動物関係団体・飼い主の責務 42 8.8

2 動物の飼い主の遵守事項（8週齢規定） 33 6.9

3 犬の飼い主の遵守事項（犬の係留） 46 9.6

4 犬の飼い主の遵守事項（犬の糞の適切な処理） 51 10.6

5 特定犬の指定 16 3.3

6 猫の飼い主の遵守事項（室内飼育） 29 6.0

7 飼い主のいない猫に繰り返し餌を与える者の遵守事項 16 3.3

8 多頭飼養の届出 29 6.0

9 罰則 19 4.0

10 この中にはひとつもない 362 75.4

全体 480 100.0

Q23.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 人に危害を加える可能性が高い動物 321 66.9

2 治療等をしても回復の見込みのない負傷動物 198 41.3

3 感染症（人にも感染する）の動物 334 69.6

4 感染症（人には感染しないが収容している他の動物に感染する）の動物 206 42.9

5 どの動物も殺処分すべきではない 73 15.2

全体 480 100.0

あなたが、札幌市の動物管理行政において、もっと力を入れて欲しいと思うものはどれですか。あてはま
るものを３つまでお選びください。

あなたは、札幌市において、動物愛護管理条例が設定されたことを知っていますか。

あなたが、動物愛護管理条例で知っている内容をすべてお選びください。（いくつでも）

あなたは、次の中で、殺処分してもやむを得ないと思う動物はどれですか。あてはまるものをすべてお選
びください。（いくつでも）
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調査テーマ【人と動物が幸せに暮らせるまちについて】
Q24.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 人に危害を加える可能性が高い動物 49 10.2

2 治療等をしても回復の見込みのない負傷動物 115 24.0

3 感染症（人にも感染する）の動物 36 7.5

4 感染症（人には感染しないが収容している他の動物に感染する）の動物 100 20.8

5 どの動物も譲渡希望者を募集すべきではない 260 54.2

全体 480 100.0

Q25.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 軽傷まで 39 8.1

2 応急処置まで 135 28.1

3 一般的な治療（各動物病院で受けられる程度）まで 211 44.0

4 専門的な治療（専門病院や大学等で受けられる程度）まで 56 11.7

5 治療しなくてよい 39 8.1

全体 480 100.0

Q26.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 健康診断 317 66.0

2 トリミングやシャンプー 129 26.9

3 予防接種（混合ワクチン） 272 56.7

4 避妊去勢手術 195 40.6

5 しつけ 119 24.8

6 専門家による訓練 67 14.0

7 上記のような対処は必要ない 51 10.6

全体 480 100.0

Q27.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 よく見かける 20 4.2

2 時々見かける 100 20.8

3 ほとんど見かけない 204 42.5

4 全く見かけない 156 32.5

全体 480 100.0

あなたは、次の中で、譲渡希望者を募集しても良いと思う動物はどれですか。あてはまるものをすべてお
選びください。（いくつでも）

あなたは、保護した負傷動物について、札幌市がどこまで治療すべきだと思いますか。あなたのお考えに
もっとも近いものをひとつだけお選びください。

あなたは、譲渡対象となった動物について、譲渡する相手が決まるまでに、札幌市がどのような対処をす
べきだと思いますか。あてはまるものをすべてお選びください。（いくつでも）

あなたのご近所で、野良猫を見かけますか。
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調査テーマ【人と動物が幸せに暮らせるまちについて】

Q28.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 糞尿 233 48.5

2 エサやりによるゴミ 102 21.3

3 無秩序な繁殖 146 30.4

4 鳴き声 104 21.7

5 子供への危害 45 9.4

6 アレルギーなどの健康被害 68 14.2

7 死体の処理 75 15.6

8 車や車庫への入り込み 112 23.3

9 交通事故 97 20.2

10 その他 3 0.6

11 特に心配や迷惑に思ったことがない 152 31.7

全体 480 100.0

Q29.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 気になる 204 42.5

2 気にならない 276 57.5

全体 480 100.0

Q30.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 やりたい 58 12.1

2 必要と思うがやりたくない 249 51.9

3 必要ない 173 36.0

全体 480 100.0

Q31.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 餌やり・片づけ 44 9.2

2 糞尿等の掃除 40 8.3

3 猫の保護 42 8.8

4 募金活動等 36 7.5

5 資金の寄付等 56 11.7

6 情報収集と報告 78 16.3

7 その他 4 0.8

8 参加できない 295 61.5

全体 480 100.0

Q32.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 男性 240 50.0

2 女性 240 50.0

全体 480 100.0

あなたは、地域猫活動に、どのような役割なら参加できると思いますか。あてはまるものをすべてお選び
ください。（いくつでも）

性別

あなたは、野良猫について、どのようなトラブルが心配だったり、迷惑だと思ったりしますか。あてはま
るものをすべてお選びください。（いくつでも）

あなたは、地域に野良猫がいることについてどう思いますか。

あなたは、地域猫活動をやりたいと思いますか。
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調査テーマ【人と動物が幸せに暮らせるまちについて】

Q33.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 30代以下 120 25.0

2 40代 120 25.0

3 50代 120 25.0

4 60代以上 120 25.0

全体 480 100.0

Q34.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 両方とも好き 222 46.3

2 犬は好きだが猫は好きではない 83 17.3

3 猫は好きだが犬は好きではない 37 7.7

4 両方とも嫌い 38 7.9

5 興味がない 100 20.8

全体 480 100.0

Q35.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 今も飼っている 94 19.6

2 以前飼っていた 196 40.8

3 飼ったことがない 190 39.6

全体 480 100.0

Q36.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 戸建 203 42.3

2 ペット可の集合住宅 120 25.0

3 ペット不可の集合住宅 157 32.7

全体 480 100.0

年代

あなたは、犬や猫が好きですか。

あなたは、動物（ペット）を飼ったことがありますか。

あなたのお住まいの形態を教えてください。
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